



Окунев Антон Семёнович
19.12.1893 – 18.10.1989

Письмо Окумеву Антону Семёновичу.

Здравствуй, дорогой мой прапрадедушка!

Меня зовут Гусин Марат. Мне 6 лет. Через год я пойду в школу. Я еще не умею сам писать настоящие письма, поэтому мне помогает мама Вероника, она твоя прапрабабушка. Мама говорит, что ты ее видел и далее садил к себе на колени, но она сказала этого не помнит, так как ей не было еще и года, а знает об этом со слов моей бабушки Люды.

Люд, конечно, меня не знает. Я родился в 2013 году, спустя 68 лет после окончания Великой Отечественной войны.

О войне я знаю только из книг, из фильмов и из рассказов своих родных. Про тебя мне рассказывали бабушка Люда, она твоя внучка. Я, как будущий защитник страны, не мог оставаться равнодушным к подвигу простых солдат, которые прошли эту страшную войну, которых никто не может забыть, никто не заставил дрожнуть, предать и отступить.

Я знаю, что тебе призвали на войну, когда тебе было 49 лет. Ты служил в 64 парашютной Авто-Ремонтной базе в должности инсекра моториста. В своей труде ты был лучшим работников части, ремонт которых освобил городко, отстроив первоосновные морское дневного задания, а также совершил не допускание брака в своей работе. За свой добродетельный труд ты был награжден благодарностью командированных частей.

Наша семья гордится тем, что ты участвовал на фронтах Великой Отечественной войны с апреля 1942 года, дошел до Берлина и вернулся домой в конце мая 1945 года.

Я знаю, что 28.05.1945 были награждены медалью "За боевые заслуги". Кроме того, при жизни тебя награждены побратимами медалями: "10 лет Победы", "20 лет Победы", а также Орденом Отечественной войны II степени (06.04.1985).

Наша семья помнит и чтят твой вклад в победу над фашистами. Мы бережно храним и пересматриваем твои наградные медали и орден.

Я горжусь тобой, прапрадедушка Антон! Горжусь тем, что ты с честью вознесли свой дом перед Родиной!

В будущем я хочу принести поэму своей стране. Конечно сложна сюжетная линия, но сюжетъ должен какой-то иметь характер, формирует ответственность и дисциплину.

Сейчас идет 2020 год. Этот год в России объявлен годом памяти и славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В связи с этим, горючей пропагандистской темой, я хочу от всей души тебе поздравить с 75-летием годовщины Победы России над фашистской Германией!

Спасибо тебе за победу!

Спасибо всем, кто несмотря на труд, хлорд и смерть, или в бою и продолжали освобождать нашу Родину от врага! Вы принесли нам светлое и мирное будущее народу нашей.

Пока жива Россия, мы, новое поколение, всегда будем помнить ваши подвиги, и гордиться вашей ответственности и твердостью духа!

С уважением, твой пропагандист Тучин Марат,
воспитанник группы, Загадка МКДОУ № 96 г. Кирова.